



Первый этап конкурса детского рисунка, посвященного борьбе с коррупцией, проводится в Калуге



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится первый этап ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

Участниками конкурса являются дети, внуки сотрудников следственного управления, а также воспитанники подшефных детских учреждений. Соревноваться будут дети трех возрастных категорий в возрасте от 7 до 18 лет. Для участия в конкурсе необходимо представить работу в любой технике формата А3.

Проведение конкурса способствует развитию творческой инициативы детей и подростков, повышению правовой культуры учащихся, формированию негативного отношения к коррупции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1400570>